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18%

1%

11%

63%

3%

4%
célibataire

divorcé et engagé dans une
nouvelle union

en couple

marié

marié, mais vivant une
séparation / divorce

veuf
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2%

45%
53%

Lieu de vie 

Ailleurs

Montigny le Bretonneux

Voisins le Bretonneux
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171= 41%

70=17%

147= 35%

31= 7%

LIEU HABITUEL DE PRATIQUE
plutôt à Notre-Dame de
Voisins

plutôt à Saint Martin de
Montigny

plutôt à St Pierre du Lac

vraiment je tourne à
chaque fois ou
quasiment !
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LE LIEN AVEC LA PAROISSE  
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9%

56%

35%

VOUS SENTEZ-VOUS PROCHE DE VOTRE PAROISSE ?

Eloigné

Proche

Très proche
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1- pas vraiment

2

3

4

5- oui tout à fait

(vide)

AVEZ VOUS LE SENTIMENT D'AVOIR ÉTÉ BIEN ACCUEILLI DANS NOTRE 
PAROISSE QUAND VOUS ÊTES ARRIVÉS ? 

( POUR CEUX QUI SONT LÀ DEPUIS MOINS DE 10 ANS )

5- OUI VRAIMENT 
 
4 
 
 
3 
 
 
2 
 
 
1 – NON  
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L'unité dans la diversité des paroissiens

Les initiatives missionnaires

Les oeuvres de charité en lien ( Secours Catholique, CCFD, etc. )

Le lien avec les différents mouvements ( scoutisme, ACI, END, etc...)

Le service et la présence de diacres

l'entraide possible entre paroissiens

les relations prêtres / laïcs

la vie fraternelle et la convivialité

L'ambiance générale

les propositions d'activités paroissiales

La vie de prière, les différentes propositions pour cela

Le service assuré par vos prêtres

la liturgie, la messe telle qu'elle est vécue et célébrée

DANS CETTE PAROISSE DE MONTIGNY-VOISINS, VOUS APPRÉCIEZ

oui tout à fait oui assez non pas vraiment non pas du tout
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SERVIR DANS LA PAROISSE 
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non pas 
assez
20%

non pas du tout
1%

oui assez bien
65%

oui très bien
14%

TROUVEZ-VOUS QUE VOUS CONNAISSEZ BIEN LES DIFFÉRENTS SERVICES ET
ACTIVITÉS PROPOSÉES SUR LA PAROISSE ?  

non pas assez

non pas du tout

oui assez bien

oui très bien
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ASSUREZ-VOUS UN SERVICE ( MÊME MODESTE ! ) DANS LA PAROISSE ? 

non, car je ne sais pas quoi faire
mais je suis prêt à en discuter ! ( *
laissez nous votre email à la fin ! )
non, car je suis déjà bien engagé en
dehors de la paroisse

non, je n'ai hélas pas le temps

non, mais j'aimerais bien et je suis
prêt à m'engager

oui

oui , et je suis aussi engagé en
dehors de la paroisse

oui, mais je voudrais / pourrais faire
davantage !
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PARTICIPATION AUX ACTIVITÉS PAROISSIALES 
 
 
 
 
 

 



 16 

 

2 59

128

217

A PART LA MESSE DU DIMANCHE, 
PARTICIPEZ VOUS À UNE AUTRE ACTIVITÉ SUR LA PAROISSE ? 

je ne vais pas à la messe du dimanche, mais
je participe à d'autres activités.

Je vais à la messe du dimanche, mais je
participe à d'autres activités extérieures à la
paroisse ( autre paroisse, communauté,
mouvement, diocèse...)

non, je ne vais qu'à la messe du dimanche

oui, je participe à d'autres activités
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22

22

22

6
3

5

SI VOUS AVEZ ENTRE 14 ET 18 ANS, QUELLES SONT LES ACTIVITÉS 
CHRÉTIENNES AUXQUELLES VOUS PARTICIPEZ RÉGULIÈREMENT EN 

PLUS DES OFFICES ?

Scoutisme

Aumônerie de collège ou de lycée

Camp & Patronage de la paroisse (
échappé belle, camps ski, etc...)

Autres mouvements extérieurs à la
paroisse ( MEJ, Club fennec, etc...)

Je ne participe à rien de cela, mais cela
m'intéresserait de découvrir ou d'essayer

Je me contente de la messe et je ne
cherche pas à avoir d'autres activités
religieuses



 18 

 
 
 
 
 

LA LITURGIE  
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21

2

9

104

282

0 50 100 150 200 250 300

de temps en temps

je ne vais pas à la messe

je vais à la messe dans une autre paroisse
le dimanche

régulièrement, mais pas forcément tous
les dimanches.

tous les dimanches

(vide)

VOUS PRATIQUEZ DANS NOTRE PAROISSE : 

Total
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5=1%

133=32%

53= 13%

222= 54%

LA LITURGIE ( LES CHANTS, LA FAÇON DE CÉLÉBRER, LE SERVICE 
DE L'AUTEL, ETC... ) TELLE QU'ELLE EST VÉCUE DANS NOS MESSES 

DU DIMANCHE 

ne vous convient pas

vous convient assez

vous convient moyennement

vous convient tout à fait
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66
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30

9
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57

60

0 10 20 30 40 50 60 70

oui, comme lecteur ou lectrice

oui, pour aider à la sacristie

oui, pour aider à l'accueil

oui, pour participer à la chorale

oui, pour participer à la confection de la
décoration florale

oui, en jouant d'un instrument de musique

oui, mais je le fais déjà !

Non, je préfère m'engager dans d'autres
services et/ou vivre la messe en simple…

AIMERIEZ VOUS ET SERIEZ-VOUS VOLONTAIRE POUR PARTICIPER 
PLUS ACTIVEMENT À LA LITURGIE ?
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LA NOUVELLE EGLISE 
SAINT JOSEPH LE BIENVEILLANT  
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1- une mauvaise
nouvelle

2 3 4 5- une très
bonne nouvelle

(vide)

LA CONSTRUCTION DE CETTE NOUVELLE ÉGLISE ET SA MISE 
EN OEUVRE EST POUR VOUS 
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242 - 60%

163 - 40%

PROPOSITION HORAIRES 
MESSE DU DIMANCHE 
(UNE MESSE À 10H30)

Cela me semble
ajusté

Cela ne me semble
pas ajusté

(vide)
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41

75

28

20

66

17

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Je regrette qu'il n'y ait pas de messe le
dimanche matin à Saint Martin

Je regrette qu'il n'y ait pas de messe le
dimanche matin à Notre-Dame

Je regrette l'heure de la messe le dimanche
matin, que je trouve trop tôt

Je regrette l'heure de la messe le dimanche
matin que je trouve trop tard

je regrette qu'il n'y ait pas de messe le
dimanche soir

Autres

SI CELA NE VOUS CONVIENT PAS, POURQUOI ?
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57

27

15

25

29

34

39

71

55

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Je vais devoir changer de lieu de messe et je le
regrette

Je vais devoir changer d'horaire et je le regrette

Je ne sais pas comment me déplacer pour aller dans
cette nouvelle église

Je suis inquiet d'être perdu au milieu d'une trop
grande assemblée

Je ne sais pas si j'arriverai à prier dans cette église

Je ne sais pas si la liturgie me conviendra dans cette
nouvelle église

Je n'ai aucune difficulté !

Je vais devoir m'adapter et changer mes habitudes,
mais je le ferai avec joie.

Autres

QUELLES SERAIENT LES DIFFICULTÉS QUI POURRAIENT VOUS INQUIÉTER 
QUANT À LA MESSE DU DIMANCHE DANS CETTE NOUVELLE ÉGLISE ?
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 [Qu'il y ait une garderie pour les tout petits]

  [Qu'il y ait un partage d'évangile pour les 3-6 ans]

  [Qu'il y ait une chorale ouverte à tous chaque dimanche, avec une
répétition avant la messe]

  [Qu'il y ait un café proposé avant la messe pour ceux qui veulent]

  [Qu'il y ait un apéritif paroissial après la messe pour se retrouver]

  [Qu'il y ait un déjeuner proposé chaque dimanche pour ceux qui
veulent]

  [Qu'il y ait un temps de formation avant la messe proposé pour
ceux qui veulent]

  [Qu'il y ait des confessions proposées avant la messe]

  [Qu'il y ait des confessions proposées pendant la messe]

  [Qu'il y ait un service d'accueil chaque dimanche]

QU'EST CE QUE VOUS AIMERIEZ POUVOIR VIVRE LE DIMANCHE 
DANS LA NOUVELLE ÉGLISE, EN TENANT COMPTE QU'IL N'Y AURA 

QU'UNE SEULE MESSE LE DIMANCHE MATIN  ?

oui, cela m'intéresse pour moi oui, même si ce ne sera pas pour moi

Oui, mais pas tous les dimanches Je n'en vois pas l'utilité
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96%

4%

LES MESSES DE SEMAINE :
ELLES SERONT CONSERVÉES DANS LES 2 PETITES ÉGLISES DE 

VILLAGE.

Cela me semble bien

Cela ne me convient pas
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LES PROPOSITIONS SPIRITUELLES  
DANS NOTRE PAROISSE 
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48%

21%

10%

6%

15%

VOUS ALLEZ À LA MESSE EN SEMAINE

jamais

moins d'une fois par semaine,
mais de temps en temps,
quand je peux

oui, mais plutôt dans une autre
paroisse ( par exemple près de
mon travail )

tous les jours ou presque

une ou deux fois dans la
semaine
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 0 50 100 150 200 250

Qu'elle soit célébrée à 7H du matin - avant que
je ne parte travailler - un jour dans la semaine

Qu'elle soit célébrée plus tard le soir ( 19H30 )
un soir dans la semaine

Qu'elle soit célébrée à 12H un jour dans la
semaine

Les horaires actuels conviennent, c'est juste
que je n'ai pas le temps, l'envie ou la possibilité

QU'EST CE QUI VOUS AIDERAIT À ALLER PLUS SOUVENT À LA MESSE 
EN SEMAINE DANS NOTRE PAROISSE ?
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155 = 38%

56=14%
75 = 18%

69 =17%

53 =13%

VOUS VOUS CONFESSEZ 

avant les grandes fêtes ( Noël,
Pâques, 15 août... ) ou
occasionnellement

Je ne me confesse plus / ou
pas.

je ne me suis pas confessé
depuis plus longtemps qu'un
an

régulièrement : Une fois par
mois ou +

une fois par an
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Qu'il y ait + de permanences de prêtres pour cela

Qu'il y ait des temps de confession avec des prêtres
extérieurs à la paroisse

Que les prêtres nous y encouragent davantage dans
leurs homélies

Qu'on m'explique comment (bien) me confesser et
pourquoi le faire en proposant des formations

Qu'il y ait des confessionnaux pour cela.

QU’EST-CE-QUI VOUS AIDERAIT À VOUS CONFESSER, OU À LE FAIRE 
PLUS SOUVENT ? 
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LO R S  DE S  PE R M A N E N C E S  DE S  PR Ê T R E S

LO R S  DU  T E M PS  D'A DO R AT I O N  -
C O N FE S S I O N  AVA N T  L A  M E S S E  DU  S A M E DI  

S O I R

E N  P R E N A N T  R DV  S P ÉC I F I Q U E M E N T  AV EC  
U N  DE S  PR Ê T R E S

DA N S  U N E  AU T R E  PA RO I S S E

LO R S  D' É V È N E M E N TS  E X T É R I E U R S  (  
P È L E R I N AG E ,  R E T R A I T E . . .  )

DA N S  L E S  T E M PS  DE  C O N FE S S I O N  
O RGA N I S É S  AVA N T  N O Ë L  O U  PÂ Q U E S

SI VOUS VOUS CONFESSEZ, VOUS PRÉFÉREZ LE FAIRE : 
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341

21

39

Le chapelet

Vous n'y participez jamais.

Vous participez
régulièrement à la prière du
chapelet avec l'un des
groupes de la paroisse

Vous y participez
occasionnellement
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296

77

31

Les nuits d'adoration du 1er vendredi du mois à Notre-Dame

Vous n'y êtes jamais allé

Vous y êtes déjà allé une ou
deux fois

Vous y participez chaque mois
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359

28
15

Le temps d'adoration du vendredi matin, 9H30-10H à St Martin 

Vous n'y allez jamais

Vous y allez de temps
en temps

Vous y participez
chaque vendredi
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89%

10%
1%

LE TEMPS D'ADORATION DU SAMEDI APRÈS-MIDI 17H30-18H30 
À ST PIERRE DU LAC

Vous n'y allez jamais

Vous y allez de temps en
temps
Vous y participez chaque
samedi
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174

179

50

LE GROUPE DE PRIÈRE THEOTEAM CHAQUE MERCREDI À ST 
PIERRE DU LAC (LOUANGE / ENSEIGNEMENT / ADORATION), 

À 20H45 POUR TOUTES LES GÉNÉRATIONS. 

Vous n'y allez jamais

Vous y allez de temps en
temps

Vous y participez tous les
mercredis
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Des processions ( 8
décembre, fête Dieu...)

Des pèlerinages paroissiaux
( Lisieux, Rome...)]

Des vêpres le dimanche

Des petites fraternités pour
partager et prier ensemble

QUELLE PROPOSITION SPI À METTRE EN PLACE L'ANNÉE PROCHAINE

Oui, cela peut m'intéresser Non, pas opportun
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un temps de
jeûne en

communauté
une fois par

semaine

une semaine de
jeûne avec un

temps de prière
tous les soirs

des
conférences de
carême avec un

prédicateur
extérieur

des petites
fraternités de
carême pour

partager autour
d'un thème et
s'encourager

mutuellement

une journée de
confessions

non-stop

des temps de
confession plus

nombreux

des temps de
prière animés

plus nombreux

des
présentations
d'oeuvres de

charité à
soutenir

POUR LE TEMPS DE CARÊME, VOUS SERIEZ HEUREUX QUE SOIT PROPOSÉ

oui, j'y participerai Pourquoi pas
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Vous n'avez pas le temps ou pas l'envie de participer à
de telles propositions.

Vous ne participez pas à de telles propositions pour les
couples mais vous aimeriez bien.

Vous participez à des sessions d'été pour les couples
et/ou les familles

Vous participez aux Compagnons de Saint-Jean
Baptiste

Vous participez à un autre mouvement pour les
couples

Vous participez aux équipes Notre-Dame

PROPOSITIONS POUR COUPLES (PLUSIEURS RÉPONSES POSSIBLES)
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Vous allez aux dîners solo

Vous participez à un mouvement ou équipes
fraternelles ( pour les personnes séparées, pour les

veufs, etc. )

Vous participez aux propositions paroissiales qui
ne sont pas spécifiques

PROPOSITIONS POUR VEUFS, CÉLIBATAIRES OU SÉPARÉS

oui , régulièrement J'y suis déjà allé 1 fois ou 2 Je n'y suis jamais allé
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CONVIVIALITÉ – VIE FRATERNELLE 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fête paroissiale de début d'année

Pique-nique ou fête paroissiale de fin d'année

Repas paroissiaux pendant l'été

Repas du dimanche pour tous mensuel

Repas des solos

Soirées chants et jeux pour tous

VOUS PARTICIPEZ RÉGULIÈREMENT À DES MOMENTS DE CONVIVIALITÉ

oui régulièrement je suis déjà venu une ou deux fois jamais
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Être accueillis par des
bénévoles de l'équipe

accueil

Voir des bénévoles qui
assurent la sécurité

Voir le diacre ou le prêtre

Voir les servantes de
l'assemblée qui vous

donnent les feuilles de
chant ou le lien

QU'AIMEZ-VOUS À L'ENTRÉE DE LA MESSE?

oui non indifférent
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vous aimeriez discuter, mais vous ne
connaissez pas bien les gens et vous n'osez pas

les aborder

vous aimez rester discuter avec les uns et les
autres

vous repartez directement car vous ne
connaissez personne

vous repartez directement chez vous, car la
messe vous suffit et vous n'avez pas forcement

envie de discuter

A LA SORTIE DE LA MESSE...
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cela ne change pas grand
chose : vous restez de
toute façon discuter
longuement après la

messe

cela vous aide à faire
connaissance et à

discuter avec d'autres.
Sans cela, ce serait

difficile.

vous ne vous arrêtez pas
pour autant et repartez

directement

Vous restez volontiers
plus longtemps pour

discuter et vous
appréciez ce moment.

QUAND UN CAFÉ OU UN APÉRO EST PROPOSÉ APRÈS LA MESSE
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LA MISSION  
 
 
 
 
 
 
 



 50  0 20 40 60 80 100 120 140

à venir avec vous participé à une équipe fraternelle ou un
groupe de partage

 à venir avec vous rencontrer un des prêtres

à venir avec vous participer aux activités d'un mouvement

 à venir avec vous participer à une équipe fraternelle ou un
groupe de partage

à venir avec vous à la célébration de Noël ou de Pâques

à venir avec vous à une veillée de prière

Non  j'aimerais beaucoup mais je n'ose pas le faire.

 à venir avec vous à une veillée de prière

 à venir avec vous participer aux activités d'un mouvement

 à venir avec vous à la célébration de Noël ou de Pâques

Non  je ne me vois pas le faire.

à venir avec vous à une messe

AVEZ-VOUS DÉJÀ INVITÉ UN AMI (PLUSIEURS RÉPONSES POSSIBLES) :
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oui, cela m'est déjà arrivé mais c'est rare

oui, je leur en parle facilement

non, je voudrais bien mais je n'ose pas ou je ne sais
pas comment leur en parler

non, je ne veux pas leur en parler

Non, j'ai peur de leur réaction

AVEZ VOUS DÉJÀ RACONTÉ À VOS COLLÈGUES DE TRAVAIL, PROCHES NON CROYANTS, 
AMIS DE CLASSE OU CONNAISSANCES DU QUARTIER UN ÉVÈNEMENT QUE VOUS AVIEZ 

VÉCU EN PAROISSE ? 
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10%

35%

41%

14%

L'ÉVANGÉLISATION DE RUE (TRACTAGE, PORTE À PORTE,...)

J'ai participé au WE mission
paroissial et j'ai bien aimé, je suis
prêt à refaire

Je pense que cela peut être
précieux, mais je ne me sens pas
capable d'y participer moi-même.

Je suis mal à l'aise avec le concept
lui-même.

Je trouve cela utile et nécessaire,
je serais prêt à y participer
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LA FORMATION  
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Ateliers de théologie

Catéchisme pour adultes du
père Auffray

Conférence de carême

Conférences ponctuelles dans
l'année

Formations diocésaines
 formations proposées par des

mouvements extérieurs (
Alliance Vita, etc...)

aux formations pour les jeunes(
éducation vie affective ) ( vous

ou vos enfants )

Groupes bibliques

Formations en lignes ( Mooc,
Bernardins )

AVEZ-VOUS DÉJÀ PARTICIPÉ À
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Avez vous déjà écouté des enregistrements de
conférences publiés sur le site internet de la paroisse

?

Savez vous que le diocèse propose des formations ?
Les connaissez vous ?

Trouvez vous que l'offre de formation est suffisante sur
notre paroisse ?

FORMATION

oui non vaguement



 56 

 
 
 
 
 
 
 

COMMUNICATION  
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Le bulletin paroissial

Les annonces en fin de messe

Le site internet

Les affiches dans les églises

Le Groupe Whatsapp paroissial

Des amis paroissiens

La newsletter du site paroissial

Je passe au secrétériat ou à l'accueil

COMMENT ÊTES-VOUS INFORMÉS DES ACTIVITÉS DE LA PAROISSE ?

oui parfois non
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L'édito Les annonces Le 4ème de couverture Je l'emporte chez moi

QUE LISEZ-VOUS DU BULLETIN PAROISSIAL?

oui parfois non
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54%

27%

1%

18%

JE CONSULTE LE SITE DE LA PAROISSE

2-3 fois dans le mois

jamais

une fois par jour

une fois par semaine
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73%

18%

1%
8%

Je trouve le site de la paroisse

Globalement bien réalisé, facile à
consulter, efficace.

Accueillant mais mal organisé, peu
efficace, je ne trouve pas
facilement ce que je cherche

Ni accueillant, ni beau, ni efficace.
Il serait urgent de le refaire.

Autres
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RENCONTRER OU CONTACTER UN PRÊTRE DE LA PAROISSE

Je n'ai jamais essayé !

Je ne sais pas comment faire

Je trouve cela compliqué
comme démarche

Je trouve d'expérience cela
assez simple : à leur
permanence, ou en prenant
RDV. Je n'ai pas eu de
difficulté.
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Je n'ai jamais 
essayé

Je ne sais pas 
comment faire

Je trouve cela 
assez simple : 

téléphone, email, 
en me déplaçant... 

j'ai réussi 
facilement à le 

faire

Je trouve cela 
difficile d'accès

Je trouve les 
horaires peu 

adaptés

RENCONTRER OU CONTACTER  LE SECRETARIAT
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Il y avait plusieurs questions ouvertes, qui ont permis 
de recueillir de nombreuses suggestions. Celles-ci 

vont être travaillées par les différents services 
concernés, par l’EAP et le Conseil Pastoral.  

 
MERCI AUX 400 PAROISSIENS QUI ONT PARTICIPÉ !   


